PHONG GIAO DUC VA PAO TAO PE KIEM TRA GIUA HQC KY 1

HIEP HOA NAM HOQC 2022 - 2023
o Mén: TOAN 6 (Séch C4nh Diéu)
(Dé gom co 02 trang) Thoi gian: 90 phiit ( khéng tinh thoi gian giao dé )

PHAN I: TRAC NGHIEM KHACH QUAN ( 5 diém )
Cau 1. Cho tap hop 4= {2;4;6;8;10} . Khrfmg dinh nao sau dau la sai ?

A.d4e4 B. 3¢ 4 C.7€4 D.1¢ 4
Cau 2. Tap hop céc chit cai Tiéng Viét trong cum tir “HIEP HOA” 1a:

A. {H; L, E;P; H; O; A} B. {H; I E; P; H; O; A}
C.{H;LE;P; O; A} D. {H;I; E; P; O; A}

Céu 3. Cho sb tu nhién a = 1 254 382. Chit s6 5 trong s6 a c6 gia trj 13 bao nhiéu ?

A.5 B. 5000 C. 50 000 D. 50
Céu 4. Khang dinh nao sau day 13 sai ?

A. Moi sd tu nhién déu c6 sb lién trude. B. Moi sb tu nhién déu c6 sb lién sau.
C. M&i s6 tu nhién co duy nhat mot s6 lién sau. D. S6 0 1a sb ty nhién nho nhat.
Cau 5. S6 thap phan 15 dugc viét bang s6 La Mi 1a:

A. XI B. XV C. XVI D. XIV

Céu 6. Lop 6A va 6B co6 60 hoc sinh. Nha truong thué cac xe 16 chd dé dua cac em di tham
quan Vinh Ha Long. Hoi can thué it nhat bao nhiéu xe dé chd hét hoc sinh cua hai lop ?

A. 55 xe B. 3 xe C. 4 xe D. 5xe
Céu 7. Biéu dién phép tinh sau vé dang mot lily thira: 227 : 2222
A.2? B. 2} C.8 D. 22024
Ciu 8. Trong céc tong sau, tong nao chia hét cho 3:
A. 400 +30 B. 123+93 C.13+27 D.2.3.4+25
Ciu 9. S6 nao sau day 1a boi ctia 9 ?
A. 509 B.3 C. 609 D. 153
Céu 10. C6 bao nhiéu sé nguyén t6 nho hon 10 ?
A. 4 B.5 C.7 D.3
Cau 11. Trong cac phan s sau phan s6 nao 1a phan s6 t6i gian ?

2 B. 2. c. . .=

39 12 42 16

Cau 12. Tap hop céac udc cua 10 la:
A.U(10)={1,2,5,10} B.U(10)={1;2;5;10}
C.U(10)={0;1;2;5;10} D. U(10) = {0; 10; 20; 30;...}
Cau 13. UCLN( 10, 15) la:
A.S. B. 10. C. 60. D. 30.
Céu 14. Cho s6 tu nhién x théa man 21—x=3. S lién sau cua x 1a
A. 19 B. 24. C. 18. D. 25.
Cau 15. C6 bao nhiéu sb ty nhién x < 20 théa man (120 + x):5?
A.4 B.5 C.6 D.7

Ciu 16. Dién chir s6 vao ddu * dé s6 37* chia hét cho ca 2 va 5:
A, *=2 B. *=5 C. *=0va*=5 D. *=0
Cau 17. Trong céac bién bao giao thong sau, bién bio nao c6 hinh dang la tam gidc déu?



QUOCLO 1
HANOI By HOALAC

Bién béo 1 Bién béo 2 Bién bao 3 Bién bao 4
A. Bién bao 3. B. Bién béo 4. C. Bién bdo 1. D. Bién bao 2.
Cau 18. Mdi goc ciia hinh luc gidc déu bang
A. 45 B. 60°. C. 90" D. 120°.
Céu 19. Hinh binh hanh khong c6 tinh chat nao dudi day?
A. Hai canh d6i bang nhau. B. Hai canh dbi song song v&i nhau.
C. Hai gbc ddi bang nhau. D. Bbn canh bang nhau.

Cau 20. Mot hinh thoi c6 do dai hai duong chéo 1a 6cm va 8cm. Dién tich cua hinh thoi d6
la
A. 24 cm?. B. 48cm?. C. l4cm?>. D. 28 cm?.

PHAN II: CAU HOI TU' LUAN ( 5 diém ) , q
Cau 1.( 1,5 diém ) Thyc hi¢n phép tinh (tinh hop 1y néu c6 thé )

a) 49.55 +45.49 b) 120:{54—[50:2—(32—2.4)}}

Cau2(15(11em)

a) Tim sb tu nhién x biét:12 - 2.x = 8.

b) Lép 6A c6 24 hoc sinh nam, 20 hoc sinh nir. C6 gido chia hoc sinh trong 16p thanh
cac nhom hoc tap sao cho hoc sinh nam trong cac nhom bang nhau va s6 hoc sinh nir trong cac
nhém bang nhau. Héi ¢6 c6 thé chia nhiéu nhat thanh bao nhiéu nhém nhu vay ?

Céiu 3. (1,5 diém). Tinh dién tich cia manh vudn c6 hinh dang va kich thuée nhu hinh v&?

Sm

4m
6m

o6m

Cau 4 (0,5 diém ). Chimg to rang: A =1+4+4>+4° +...+4™" chia hét cho 21.



HUONG DAN CHAM VA PAP AN
Luew y: - HS lam theo céch khdc ma ding thi van cho diém 16i da.
- HS lam dung dén ddu thi cho diem den do.
A. TRAC NGHIEM KHACH QUAN: MJi cdu diing dwoc 0,25 diém.

1.C 2.D 3.C 4. A 5.B 6. C 7.B 8.B 9.D 10. A
11.D 12.B 13. A 14. A 15. A 16.D 17.C 18.D 19.D 20. A
B. TU LUAN
CAU HUONG DAN CHAM PIEM
) 49.55 + 45.49 = 49.(55 + 45 ) 0,25
=49.100 0,25
(115 =4900 0,25
dié,m) b)120: {54—[50 : 2—(32 —2.4)]} =120:{54-[50:2-(9-8)]} 0,25
~120: {54 ~[25-1]}=120: {54~ 24} 0,25
=120:30=4 0,25
a) 12-2x=8 0,25
2x=4 0,25
x=2.Vay x=2. 0,25
2 Vi 24 hoc sinh nam va 20 hoc sinh nit chia déu cho cac nhom nén s6 nhom co6
(}95 thé chia dwoc nhiéu nhat 1 udc chung 16n nhét caa 24 va 20. 0.25
diém) | T, co: 24 =233 20 =225 025
Suy ra UCLN(24,20) =2%?=4 ’
Vy c6 thé chia nhiéu nhat thanh 4 nhom. 0,25
Chia manh vuon thanh 1 hinh vuong, 1 hinh chit nhat
8m
6m 4m
0,5
3
(1,5 6m
diém ) Dién tich ctia hinh vudng la 0.25
6.6=36(m?)
Dién tich cta hinh chir nhat 1a: 4.2=8(m?) 0.25
Dién tich ciia manh vuon 1a: 36+8=44(m?) 0.5
Taco: A=1+4+4>+4>+ . +4°%
4 =(1+4+4)+ (P +4" +8) + ..+ (477 +4770 + 477
0,5 =(1+4+4)+ 41 +4+4)+..+4°"1+4+4%) 0.25
diém ) =21.(1+4° +...+477) 0.25
Vi 21:21 nén A:21 ’




